

**C.P. TRAVEL & TOURS**  
 101, 102, 103 - MARUTI SADAY.  
 Opp. J.K. ANAND PARTY PLOT,  
 80ft ROAD, AT ANAND- 388001  
 GUJARAT.  
 T : 02692 - 245501/2/3/4  
 M : 88664 44822 | 80004 44822

**સત્ય માટે, સહુની સાથે**  
**નયાપડકાર**  
 email : nayapadkar@gmail.com (૯૬૧ ૫૪૫૫ માટે)  
 email : samacharsathi@gmail.com (૯૬૧૮ સમાચાર માટે)  
 R.N.I. Reg. No. 43431/84 P.O. Regd. No. G/AND/39/2018-20 email : nayapadkar@gmail.com website : nayapadkar.in

**HUNGRY The Jungle Restaurant**  
 Punjabi • Chinese • Sea Food • Sizzler  
**EGG Festival** શરૂ કરેલ છે.  
 જેમાં આપ મજા માણી શકશો  
 ઈંડાની અવનવી વાનગીઓ જેવી કે....  
 Egg Sheek Kebab Egg Fry Butter Masala  
 Egg Cheese Chilly Tikka Egg Nargis Kofta  
 Egg Gotala Egg Muglai Curry  
 Egg Bomb Kebab Egg Cheese Palak  
**સવશાંતિ ટીસોર્ટ**  
 આંબેડે - વિખોદરા રોડ, આંબેડે. ફોન : 241821  
 www.savshantihotels.com

વર્ષ : ૩૪ અંક ૧૮૪, ૧૪ સપ્ટેમ્બર ૨૦૧૮ શુક્રવાર ભાદરવા સુદ ૫ વિક્રમ સંવત ૨૦૭૪ મુદ્રક પ્રકાશક મેનેજિંગ તંત્રી : દીપકભાઈ પટેલ, ગુજરાત સાથી પ્રકાશન પ્રા.લિ. સાથી એસ્ટેટ, આણંદ Published from ANAND ટેલિફોન નં. ૨૫૨૮૪૦, ૨૫૩૪૪૦ ફેક્સ ૨૪૦૧૧૪ ક્રિમત : ૧ રૂ. પાનાં : ૮

# અમેરિકામાં ફ્લોરેન્સ વાવાઝોડું ત્રાટકવાની તૈયારી

વોશિંગ્ટન, તા. ૧૩  
 અમેરિકામાં આવનાર તોફાન ફ્લોરેન્સની દહેશત સમગ્ર અમેરિકામાં જોવા મળી રહી છે. તોફાનના કારણે હજારો લોકો પહેલાથી જ તેમના આવસને છોડી ચુક્યા છે. તોફાન દક્ષિણ પૂર્વીય અમેરિકામાં પહોંચવામાં હજુ સમય લાગી શકે છે પરંતુ લોકો પહેલાથી

## સાવચેતીના પગલારૂપે ૧૫ લાખ લોકોને સુરક્ષિત સ્થળે ખસી જવાનો આદેશ : તોફાની પવન ફુંકારો

જ સાવધાન થઈ ગયા છે. તોફાનના કારણે ૧૫ લાખ લોકોને સુરક્ષિત સ્થળે ખસી જવા માટેના આદેશ જારી કરવામાં આવ્યા છે. બુધવારના દિવસે પ્રચંડ તોફાન

## કલાક મહત્તમ ૨૫૦ કિલોમીટરની ઝડપે પવન ફુંકારો

ઉત્તરીય કેરોલિનાથી આશરે ૮૦૦ કિલોમીટરના અંતરે સ્થિત હતુ. હજુ તેને પહોંચવામાં સમય લાગી શકે છે. આ ક્ષેત્રમાં તેની અસર પહેલાથી જ દેખાઈ રહી છે. પ્રતિ કલાક મહત્તમ ૨૫૦ કિલોમીટરની ઝડપે પવન ફુંકારો. જેથી ભારે નુકસાન થઈ શકે છે. સરકારે ઠાવ્યું છે કે સાવચેતીના તમામ પગલા લેવામાં આવી રહ્યા છે. તોફાનના કારણે આશરે બે કરોડ લોકોને માટી અસર તઈ શકે છે. જ્યારે ૧૫ લાખ લોકો સર્કલમાં આવી શકે છે. કેટલાક લોકો તો વ્યાપક દહેશતમાં પણ દેખાઈ રહ્યા છે. ફ્લોરેન્સના કારણે તંત્ર સાબદુ છે. ૨૫૦ કિલોમીટર પ્રતિ કલાકની ઝડપે

## પ્રચંડ તોફાન કેરોલિના દરિયાકાંઠા તરફ વધતા લોકો જરૂરી પગલા લઈ રહ્યા છે

દરિયાકાંઠા તરફ વધતા લોકો જરૂરી પગલા લઈ રહ્યા છે. મોટી સંખ્યામાં લોકોને પહેલાથી જ રાહત કેમ્પમાં ખસેડવામાં આવ્યા છે. કેરોલિનામાં રહેતા લોકો પોતાના ઘરમાં બારી બારણાને વ્યવસ્થિત કરીને મજબૂત રીતે બંધ કરી રહ્યા છે. તોફાનના અસર હેઠળ આવી જનાર લોકો દ્વારા તમામ પગલા લેવામાં આવી રહ્યા છે. ઘરની દિવાલોને મજબૂત કરવામાં આવી રહી છે. પેટ્રોલ પંપ અને અન્ય ફ્યુઅલ સ્ટેશન પર લોકોની લાંબી લાઈન જોવા મળી રહી છે. કેટલીક જગ્યાએ તો થોડાક અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર



અમેરિકામાં આવનાર તોફાન ફ્લોરેન્સની દહેશત સમગ્ર અમેરિકામાં જોવા મળી રહી છે.



હૈદરાબાદના ફિલ્મનગરમાં દેવા શબ્દિયામ ખાતે ૫૮૦ કિલોનો લાડુ આશરે ૩. ૩ લાખની કિંમતનો તૈયાર કરાયો.

## ત્રણ તલાક અને હલાલાનો વિરોધ કરનારી મહિલા - પુત્ર પર તેજાબથી હુમલો

બુલંદશહેર, તા. ૧૩  
 ત્રણ તલાક અને હલાલાનો વિરોધ કરનારી મહિલા અને તેના પુત્ર પર નગર ક્ષેત્રમાં તેના દિયરે પોતાના સાથીઓની સાથે મળી તેજાબથી હુમલો કર્યો હતો હુમલામાં માતા પુત્ર ઠાંડી ગયા હતાં આથી તેમને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે.

બુલંદશહેરના અગીતા પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારના ગામ જોલીગઢ નિવાસી મહિલા શબનમ રાનીએ તાજેતરમાં હલાલા બહુવિવાહ અને ત્રણ તલાકની વિરુદ્ધ અવાજ ઉઠાવ્યો હતો મામલામાં કોર્ટમાં પણ અરજી દાખલ કરવામાં આવી હતી તેને લઈ મહિલાને સતત તેના પતિ, દિયર દ્વારા ધમકી આપવામાં

આવી રહી હતી. ગુરૂવારે મહિલા પોતાના બાળકને લઈ એસએસપીને મળવા જઈ રહી હતી. આરોપ છે કે કાલાઆમ ચોકની નજીક મહિલા અને તેના બાળક પર બાઈક પર આવેલા તેના દિયરે પોતાના સાથીઓની સાથે મળી તેજાબથી હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર

## સેરિડોન સહિતની ૩૫૦ દવાઓ પર પ્રતિબંધ

નવી દિલ્હી, તા. ૧૩  
 માથાના દુખાવા અને અન્ય શરીરના દુખાવા માટે આડેપડ લેવામાં આવતી કેટલીક દવા સહિત ૩૫૦ દવા પર તાત્કાલિક ધોરણે પ્રતિબંધ મુકી દેવાનો નિર્ણય કરવામાં આવ્યો છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં એનડીએ સરકારે ફિક્સડ ડોઝ કોમ્બિનેશન (એફડીસી)ની દવા પર પ્રતિબંધ

મુકવાનો નિર્ણય કર્યો છે. જે દવા પર પ્રતિબંધ મુકવામાં આવ્યો છે તેમાં કેટલીક એવી દવા છે જે સામાન્ય લોકો કોઈ પણ દુખાવો થવાની સ્થિતિમાં તરત જ ખરીદી લેતા હતા. જે દવા પર પ્રતિબંધ મુકાયો છે તેમાં સેરિડોન ઉપરાંત પેન્ડર્મ પ્લસ, ટેક્સિગ એડેડ, ડીકોલ ટોલનો સમાવેશ થાય છે. સામાન્ય ઉપયોગમાં આડેપડ દવા

લેવામાં આવી રહી હતી. ફટાફટ આરામ મેળવી લેવાના ઈરાદામાં આ પ્રકારની દવા સૌથી વધારે વેચાઈ રહી હતી. હવે તેના પર પ્રતિબંધ મુકી દેવામાં આવ્યા બાદ આ પ્રકારના દવાના બનાવટ અને વેચાણ પર રક રહેશે. નિયમોની સાથે ચેક કરનારને ઈંડ કરવામાં આવશે. જે દવા પર પ્રતિબંધ મુકી દેવામાં આવ્યો છે તેમાં સેરિડોન,

વિક્સ એક્શન ૫૦૦ અને અન્ય દવાનો સમાવેશ થાય છે. છેલ્લા કેટલાક સમયથી આ પ્રકારની દવાના ઉપયોગ પર પ્રતિબંધ મુકવા માટેની માંગ ઉઠી રહી હતી. આખરે આ દવાના ઉપયોગ પર પ્રતિબંધ મુકી દેવામાં આવ્યો છે. આગામી દિવસોમાં અન્ય ફિક્સડ ડોઝની કોમ્બિનેશનવાળી દવા પર પણ તવાઈ આવી શકે છે. સરકાર દ્વારા

દવા પર ચાંપતી નજર રાખવામાં આવી રહી છે. કેટલીક દવાને લઈને વ્યાપક ફરિયાદ ઉઠી રહી હતી. જે દવા પર પ્રતિબંધ મુકવામાં આવ્યો છે તે પૈકી મોટા ભાગની દવાઓ પેઈન કિલર તરીકે વધારે ઉપયોગ આવે છે. જેમાં સેરિડોન અને વિક્સ ૫૦૦નો સમાવેશ થાય છે. તબીબો વારંવાર કહેતા રહે છે કે નિષ્ણાંત અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર

## પેટ્રોલ-ડીઝલની કિંમતમાં ફરીવાર વધારો

નવી દિલ્હી, તા. ૧૩  
 ત્રણ મોંઘવારીનો સામનો કરી રહેલા લોકો પર આજે વધુ બોજ ઝીંકવામાં આવ્યો હતો. એક દિવસના વિરામ બાદ પેટ્રોલ અને ડીઝલની કિંમતમાં ફરી વધારો કરવામાં આવ્યો હતો. દિલ્હી અને મુંબઈમાં પેટ્રોલની કિંમતમાં ૧૩ પૈસાનો વધારો કરવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે ડીઝલની કિંમતમાં ૧૧ પૈસાનો વધારો કરવામાં આવ્યો હતો. ભાવ વધારાના કારણે સામાન્ય લોકો પર વધારે બોજ આવી ગઈ છે. આજે સવારે દિલ્હીમાં પેટ્રોલની કિંમત લીટરદીઠ ૮૧ રૂપિયા પર પહોંચી ગઈ હતી. જ્યારે દિલ્હીમાં ડીઝલની કિંમત વધીને ૭૩.૦૮ રૂપિયા પહોંચી ગઈ છે. આજે મુંબઈમાં પેટ્રોલની કિંમત ૮૮.૩૯ રૂપિયા પહોંચી ગઈ હતી. ડીઝલની કિંમત વાણિજ્ય પાટનગરમાં વધીને ૭૭.૫૮ રૂપિયા પહોંચી ગઈ હતી. પેટ્રોલ અને ડીઝલની કિંમત રેકોર્ડ ઉંચી સપાટીએ પહોંચી છે. કોલકાતા સિવાય મેટ્રોમાં કિંમતોમા વધારો થયો છે. પેટ્રોલની કિંમત હવે લોકોને વધુ હેરાન કરી રહી છે. મુંબઈ, ચેન્નાઈ અને કોલકાતામાં પેટ્રોલની કિંમત લીટરદીઠ ૮૮.૩૯, ૮૨.૪૧, ૮૨.૮૭ રહી છે. મોંઘવારીનો સામનો કરી રહેલા સામાન્ય લોકોને ગઈકાલે રાહત થઈ હતી. કારણ કે સતત છ દિવસ સુધી પેટ્રોલ અને ડીઝલની કિંમતમાં વધારો ઝીંકવામાં આવ્યા બાદ ગઈકાલે ભાવ વધારો રોકાઈ ગયો હતો. બુધવારના દિવસે ક્ષેત્ર વધારો કરવામાં આવ્યો ન હતો. પેટ્રોલ અને ડીઝલની કિંમતમાં વધારાના કારણે તમામ રાજ્યો પર દબાણ આવી રહ્યું છે. આ દબાણ વચ્ચે કેટલાક અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર

**નેસણું**  
 આમારા માતૃશ્રી  
**લીલાબેન સતીભાઈ પટેલ**  
 (સામાન્ય વાણી)  
 તા. ૦૪/૦૬/૨૦૧૮ ને મંગળવારે દેવલોહ પામેલ છે.  
 ઈશ્વરને ગમ્યુ તે ખરૂં. પરમ કૃપાળુ પરમાત્મા તેમના દિવ્ય આત્માને શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના.  
 સદગતનું નેસણું : તા. ૧૫/૦૬/૨૦૧૮ને શનિવાર સમય : બપોરે ૩:૩૦ થી ૬:૩૦ કલાકે  
 સ્થળ : લાલસ ક્લબ, વેડેલીન ઈન્ટરિયુટીવ પાછળ, દિવાળીપુરા, ઓ. પી. રોડ, બરોડા

રહેલા લોકો પર આજે વધુ બોજ ઝીંકવામાં આવ્યો હતો. એક દિવસના વિરામ બાદ પેટ્રોલ અને ડીઝલની કિંમતમાં ફરી વધારો કરવામાં આવ્યો હતો. દિલ્હી અને મુંબઈમાં પેટ્રોલની કિંમતમાં ૧૩ પૈસાનો વધારો કરવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે ડીઝલની કિંમતમાં ૧૧ પૈસાનો વધારો કરવામાં આવ્યો હતો. ભાવ વધારાના કારણે સામાન્ય લોકો પર વધારે બોજ આવી ગઈ છે. આજે સવારે દિલ્હીમાં પેટ્રોલની કિંમત લીટરદીઠ ૮૧ રૂપિયા પર પહોંચી ગઈ હતી. જ્યારે દિલ્હીમાં ડીઝલની કિંમત વધીને ૭૩.૦૮ રૂપિયા પહોંચી ગઈ છે. આજે મુંબઈમાં પેટ્રોલની કિંમત ૮૮.૩૯ રૂપિયા પહોંચી ગઈ હતી. ડીઝલની કિંમત વાણિજ્ય પાટનગરમાં વધીને ૭૭.૫૮ રૂપિયા પહોંચી ગઈ હતી. પેટ્રોલ અને ડીઝલની કિંમત રેકોર્ડ ઉંચી સપાટીએ પહોંચી છે. કોલકાતા સિવાય મેટ્રોમાં કિંમતોમા વધારો થયો છે. પેટ્રોલની કિંમત હવે લોકોને વધુ હેરાન કરી રહી છે. મુંબઈ, ચેન્નાઈ અને કોલકાતામાં પેટ્રોલની કિંમત લીટરદીઠ ૮૮.૩૯, ૮૨.૪૧, ૮૨.૮૭ રહી છે. મોંઘવારીનો સામનો કરી રહેલા સામાન્ય લોકોને ગઈકાલે રાહત થઈ હતી. કારણ કે સતત છ દિવસ સુધી પેટ્રોલ અને ડીઝલની કિંમતમાં વધારો ઝીંકવામાં આવ્યા બાદ ગઈકાલે ભાવ વધારો રોકાઈ ગયો હતો. બુધવારના દિવસે ક્ષેત્ર વધારો કરવામાં આવ્યો ન હતો. પેટ્રોલ અને ડીઝલની કિંમતમાં વધારાના કારણે તમામ રાજ્યો પર દબાણ આવી રહ્યું છે. આ દબાણ વચ્ચે કેટલાક અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર

## તમામ બ્રોડગેજ રૂટોનું ૧૦૦ ટકા વીજળીકરણ હાથ ધરાશે

નવી દિલ્હી, તા. ૧૩  
 વર્ષ ૨૦૨૧-૨૨ સુધી રેલવેના તમામ બ્રોડગેજ રૂટના ૧૦૦ ટકા વિજળીકરણ માટેની દરખાસ્તને લીલીઝંડી આપી દેવામાં આવી છે. કેન્દ્રીય કેબિનેટ દ્વારા આ અંગેની દરખાસ્તને લીલીઝંડી મળી ચુકી છે. ૧૦૮ સેક્શનના બનેલા ભારતીય રેલવેના તમામ બ્રોડગેજ રૂટના વિજળીકરણની દરખાસ્તને મંજૂરી આપી દેવામાં આવી છે. આ ૧૦૮ સેક્શન ૧૩૬૭૫ રૂટ કિલોમીટરને આવરી લે છે. ૧૨૧.૩૪ અબજ રૂપિયાના જંગી

ખર્ચ સાથે તમામ બ્રોડગેજ રૂટનું વિજળીકરણ કરવામાં આવનાર છે. બિહારમાં મરવોરા ખાતે ડીઝલના ડબ્બા બનાવવા માટે યુનિટ સ્થાપિત કરવા વૈદિક મહાકાવ્ય કંપની જનરલ ઈલેક્ટ્રીક આગળ આવી રહી છે ત્યારે આ પ્રકારની દરખાસ્ત આવી છે. રેલવે દ્વારા નવેમ્બર ૨૦૧૫માં ૧૦૦૦ ફ્યુઅલની બચત કરે તે પ્રકારના ડબ્બા મોકલવા માટે જનરલ ઈલેક્ટ્રીકને આદેશ કર્યો હતો. ૧૧ વર્ષ માટેનો ૨.૫ અબજ ડોલરનો આ કોન્ટ્રાક્ટ હતો. જઈ દ્વારા ૨૦૦ મિલિયન ડોલરના જંગી

રોકાણની બાબત પણ આમા સામેલ છે. આના ભાગરૂપે ઓછામાં ઓછા ૬૦૦૦ પ્રત્યક્ષ અને પરોક્ષરીતે લોકોને નોકરી મળશે. રેલવેમંત્રી પીયુષ ગોયેલનું કહેવું છે કે, આ પ્રોજેક્ટમાં ૬૦૦૦થી વધુ લોકોને સીધીરીતે નોકરી મળનાર છે. જઈને મોટી જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે. સૂચિત વિજળીકરણ કરવામાં આવ્યા બાદ હાઈસ્પીડ ડીઝલના વપરાશમાં પ્રતિવાર્ષિક ૨.૮૩ અબજ લીટરની બચત થઈ શકશે. સાથે સાથે અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર



કેરળમાં નન પર રેપના મામલે આરોપીની ઘરપકડ કરવા જાલદંરમાં મહિલાઓએ રેલી યોજી હતી.

## પાંચમી વાર્ષિક પુણ્યતિથિએ શ્રદ્ધાંજલિ

**સ્વ. કમલેશભાઈ ચીમનભાઈ પટેલ-આણંદ**  
 જ.તા. ૪/૮/૧૯૬૪ - સ્વ.તા. ૧૪/૯/૨૦૧૩  
 આંસુની ઘોઈ ભાષા હોય તો ભાષામાં કહીએ, વિરહની ઘોઈ લીપી હોય તો લીપીમાં લખીએ. આપની ઓર્થિંતી વિદાય મન હૃદયને ધ્રુજાવી ગઈ. પ્રભુ આપના આત્માને શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના.  
 ચીમનભાઈ ડાહ્યાભાઈ પટેલ  
 અરૂણભાઈ ચીમનભાઈ પટેલ  
 બિમલભાઈ ચીમનભાઈ પટેલ  
 સ્મીતાબેન બિમલભાઈ પટેલ  
 નીશાબેન કમલેશભાઈ પટેલ  
 કેચા કાર્તિકકુમાર પટેલ  
 કાર્તિક એન. પટેલ  
 શેષા કુનાલકુમાર પટેલ  
 કુનાલકુમાર એસ. પટેલ  
 શિવમ રોહિતભાઈ પટેલ  
 અમી બિમલભાઈ પટેલ  
 મીત કમલેશભાઈ પટેલ  
 કિયાન કે. પટેલ

માલ્યા સાથે ગાંધી પરિવારના સંબંધ મુદ્દે રાહુલ જવાબ આપે : ભા.જ.પ.  
 નવીદિલ્હી, તા. ૧૩  
 શરભ કારોબારી વિજય માલ્યાના દેશ છોડવાને લઈને હવે જોરદાર રાજકીય લડાઈ છેડાઈ ગઈ છે. ભાજપ અને કોંગ્રેસ આમને સામને આવી ગયા છે. રાહુલ ગાંધીના ગંભીર પ્રકારના આક્ષેપો બાદ ભાજપે પણ નબળીરીતે બચાવ કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. ભાજપના પ્રવક્તા સંબિત પાત્રાએ આક્ષેપોને રદિયો આપતા કહ્યું હતું કે, યુપીએની સરકારના ગણામાં માલ્યાને ઘણી બધી રાહતો આપવામાં આવી હતી. રાહુલ ગાંધીએ પણ કેટલાક પ્રશ્નોના જવાબ આપવા જોઈએ. પાત્રાએ પ્રશ્ન કરતા કહ્યું હતું કે, માલ્યા અને કોંગ્રેસના અરજદાર સાથે ગાંધી પરિવારના કેવા પ્રકારના સંબંધો રહેલા છે. ગઈકાલે ફરાર શરભ કારોબારી વિજય માલ્યાએ એમ કહીને વિવાદ છોડી દીધો હતો કે,

તેઓ લંડન ફરાર થતાં પહેલા નાણામંત્રી અરુણ જેટલીને મળ્યા હતા. અલબત્ત આ વાતચીતને અનોખાપણ તરીકે ગણાવી હતી પરંતુ આ વાતચીતને લઈને જોરદાર વિવાદ છેડાઈ ગયો હતો અને ભાજપની મુશ્કેલી વધી ગઈ હતી. કોંગ્રેસના નેતા પીએલ પુલિયાએ ગઈકાલે જ કહ્યું હતું કે, તેઓએ જેટલી અને માલ્યાને સંસદના અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર

**પંજાબના સંગરુરના મજુરનું નસીબ ચમક્યું**  
**રોજ ૨૫૦ રૂપિયા કમાનારને ૧.૫૦ કરોડની લોટરી લાગી**  
 ચંદીગઢ, તા. ૧૩  
 પંજાબના સંગરુરના એક ગામની વ્યક્તિ રાતોરાત કરોડપતિ બની ગઈ છે. કોઈ સમય ૧૦૦ રૂપિયા પણ ધરમાં ન ધરાવનાર ૪૦ વર્ષીય મનોજ આજે ભાવિ પ્લાન બનાવી રહ્યો છે. પ્રામ અહેવાલ મુજબ ખરાબ હાલતમાં પરિવારના સભ્યો હતા ત્યારે મનોજ એ તેની પત્નિએ ૨૦૦ રૂપિયા કોઈની પાસેથી ઉઠીને લીધા હતા. તેમની લોટરી લાગી ગઈ છે. તેમને ૧.૫ કરોડ રૂપિયાની લોટરી લાગી ગઈ છે. કોઈ સમયે રોજની ૨૫૦ રૂપિયાની આવક ધરાવનાર મનોજકુમાર અને તેમની પત્નિ રાજકોર આજે તેમની લાઈફ બદલાઈ ગઈ છે અને પ્રોપર્ટી એજન્ટો અને બેંકરો લાખોના આકર્ષક મૂડી રોકાણની ઓફર સાથે તેમના જર્જર મકાનની નજીક પહોંચી રહ્યા છે. આની કેડિટ મનોજ રાજ્ય સરકારની રક્ષાબંધન બમ્પર લોટરીને આપે છે જેના કારણે તે ૧.૫ કરોડ રૂપિયા જીતી ગયો છે. રસપ્રદ બાબત એ છે કે, તેની પાસે લોટરીની ટિકિટ ખરીદવા પૈસા ન હતા અને ૨૦૦ રૂપિયા પડોશી પાસેથી લીધા હતા. હવે તે કરોડપતિ બની ગયો છે અને પોતાને અસાધારણ સ્થિતિમાં જોવે છે. બાળકો માટે નવા આયોજન કરે છે. મનોજના પિતાનું હાલમાં જ અસ્થમાના કારણે મોત થઈ ગયું હતું. તેનું કહેવું છે કે, સારવાર માટે પુરતા પૈસા ન હતા. સારવાર માટે પૈસા ન હોવાના કારણે પિતાને બચાવી શકવામાં સફળ રહ્યો ન હતો. તેનું કહેવું છે કે, નાનકડી આવકના કારણે પરિવાર ચલાવવાની બાબત તેમના માટે મુશ્કેલ બની ગઈ હતી. નાનકડા કારોબારની યોજના ધરાવતા મનોજનું કહેવું છે કે, ગ્રામિણ વિસ્તારમાં સૌથી સારી જમીન ખરીદવાની તેની અનુસંધાન પાન ૨ ઉપર

**JW JEWEL WORLD Presents**  
**“લગ્નોત્સવ” THE WEDDING EXPO' 18**  
 Co-Sponsor By : Associate By : Organized By :  
 THE JEWELLERS NEWSSTYLE velvet  
**15 16 17**  
**SEPTEMBER, 2018**  
 Time - 11am to 8PM  
 JEWELLERS | DESIGNERS | LIFESTYLES | WEDDING CARDS | PHOTOGRAPHERS | CATERERS | BEAUTICIANS AND MUCH MORE TOGETHER UNDER ONE ROOF  
 VENUE: SARDAR PATEL BANQUET HALL, 80 FT ROAD, ANAND - V.V. NAGAR ROAD, ANAND